

Москва  
"товарищество  
актеров и музыкантов"

Спешите видеть  
Вер. Москва - 1992. - 3 июня

## «ТВЕРБУЛЬ-3»

**К**АЗАЛОСЬ бы, совсем недавно «Вечерняя Москва» первой рассказала москвичам о рождении новой театральной группы «Товарищество актеров и музыкантов» (ТАМ). И вот уже минуло более трех лет. «Твербуль», первый спектакль коллектива, пользовался

большим успехом «там», завоевывая сердца и первые призы на международных фестивалях (Эдинбург, Англия; Кассель, Германия; Дублин, Ирландия; Стони Брук, США). А совсем недавно, в марте этого года, ведущий французский канал ТВ «ФР-Труа» сообщил о том, что па-

рижская публика буквально атакует модный театр де Бастиль, желая посмотреть «русскую авангардную драму».

«Здесь» тоже были некоторые достижения. Так, художественная картина под тем же названием — «Твербуль» получила приз «за оригинальность» на фестивале авторского кино в Твери и принята на конкурсный показ международного фестиваля «Дебют», который состоится в июне в Москве.

А поклонники (и, конечно, противники) этой самобытной группы получили долгожданный сюрприз — новую работу под названием «Школьный театр, или Твербуль-3» (автор — Алексей Паперный, постановка А. Паперного, Е. Аршанского). «Это рассказ о безумной любви, только, люди, послушайте тихо...», — обещает один из героев в начале спектакля.

А те, кто еще не видел нашумевший «Твербуль-1», имеют шанс посмотреть спектакль 4 июня в театре «Ленком» в рамках международной программы, организованной Творческим центром имени Вс. Мейерхольда — «Мейерхольдовские дни в Москве».

Светлана ФЕДОРОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Школьный театр, или «Твербуль-3».

Фото К. ГОРЯЧЕВА.

